



Мета Луганщини – потрапити в п'ятірку лідерів

3 червня Луганщина святкує своє 75-річчя. День народження рідного краю його мешканці зустрічають трудовими здобутками.

Аграрії збільшили обсяги виробництва продукції тваринництва (+0,4%). Зокрема, поголів'я свиней зросло на 3,3%. За останніми підрахунками, найвагоміших результатів досягнуто в Лутугинському (149,4%), Біловодському (139,1%) і Старобільському (137,4%) районах. Також зросли обсяги виробництва сільгосппродукції (на 0,6% порівняно з попереднім роком) у всіх категоріях господарств. Можна пишатися й виробництвом продукції рослинництва. Порівняно з минулим роком воно збільшилося на 0,7%, а врожай зернових та зернобобових культур у всіх категоріях господарств – на 2,9%. Серед незаперечних лідерів тут Кременський, Новоайдарський та Краснодонський райони.

Проте голова Луганської облдержадміністрації Володимир Пристюк (на фото) переконаний, що пожвавлення економіки краю забезпечить активна участь територій у програмі внутрішньообласної кооперації, прийнятій Луганською обласною радою. Визна-

чено галузевий перелік виробників, створено спеціальний інтернет-портал для підприємців. По суті, це єдина база Луганщини, яка дає змогу бачити, що й у кого підприємство купує, яка його продукція матиме попит у регіоні. Тепер дуже багато залежить від керівників територій. Перед ними поставлено конкретне завдання: працювати з кожним підприємством, системно обговорюючи з його керівництвом усі аспекти – від завантаження виробничих потужностей до реалізації готової продукції.

Основним напрямом роботи обласної влади визначили залучення фінансових ресурсів із різних джерел. Пріоритети розвитку окреслені максимально чітко. Основні з них: створення конкурентоспроможної регіональної економіки та рентабельного виробництва, забезпечення продовольчої безпеки, підвищення якості життя людей. У зоні особливої уваги – активізація будівництва та розвиток інфраструктури, підтримка малого підприємництва.

Торік підприємствами та організаціями Луганщини за рахунок усіх джерел фінансування освоєно близько 7 млрд. 840 млн. гривень капітальних інвестицій (майже на чверть більше, ніж позаторік). Левову частку (78%) становлять власні кошти підприємств та організацій. Іноземні інвестиції минулого року спрямували в економіку області майже 75 млн. доларів США.

За рахунок залучення додаткових позабюджетних коштів можна розв'язати багато проблем територій. Тому їм створюють усі умови для участі в різних грантових проектах, конкурсах міжнародної технічної допомоги, проектах співфінансування. Створено електронний реєстр зі щорічних інвестиційних проектів, яких уже 1200. Перемагають у конкурсах найобгрунтованіші плани.

Щодо промислового сектору економіки, то тут також є незаперечні здобутки. Скажімо, за минулий рік обсяг реалізованої промислової продукції загалом по області становив близько 81 млрд. гривень (7,3% від загальнодержавного). За цим показником Луганщина стабільно посідає третє місце в Україні. Не змінилися й лідери. Це – виробничі колективи міст Алчевська, Сєверодонецька, Стаханова, Кременського та Попаснянського районів.

До 75-річчя утворення Луганщини облрада та облдержадміністрація приготували кілька подарунків жителям регіону. Зокрема, для потреб єдиної обласної служби швидкої медичної допомоги закуповується 75 нових сучасних автомобілів. Також у ювілейний рік буде здано в експлуатацію обласні медичні заклади: перинатальний центр третього рівня та центр медицини катастроф. На базі державного підприємства «Луганськвугілля» запрацює Центр комплексної безпеки підприємств вугільної промисловості.

Нинішнього літа для парафіян відкриють нижню частину храму на честь Ікони Божої Матері «Умиленіє». Його зводять у центрі Луганська на пожертвування жителів регіону.

У луганчан є ще одна причина для радісного святкування ювілейної дати. Згідно з даними комплексної оцінки соціально-економічного розвитку, що проводилася торік Кабінетом Міністрів України, рейтингові показники Луганської області значно поліпшилися: з останнього, 27-го, місця вона піднялася на 14-те. Результат свідчить сам за себе. Однак, за твердженням голови облдержадміністрації Володимира Пристюка, перед луганчанами стоїть значно вагоміше завдання – виконати програму-максимум та потрапити в п'ятірку українських лідерів.

Підготував
Сергій ДУБРОВІН.

